

### 16 апреля в Гимназии № 2 состоялась встреча сотрудников владивостокского СПИД-центра с учащимися 10А и 11А классов

В ходе встречи ребятам было рассказано о том, что такое ВИЧ-инфекция, каковы пути заражения и способы профилактики. Говорилось также о том, что количество ВИЧ-положительных неуклонно увеличивается с каждым годом как в России, так и в мире, потому что лекарства и вакцины до сих пор не существует, в связи с чем, ВИЧ-инфицированные люди до конца жизни вынуждены принимать антиретровирусную терапию.

Самым действенным способом борьбы на сегодняшний день остаётся именно профилактика.

Организатор встречи – социальный педагог Зарубин Александр Леонидович.



## Профилактическая беседа сотрудников СПИД-центра с учащимися

Автор: news

20.03.2023 07:19 -

---

